



Выходит
с 1 мая 1918 года
103-й год издания

НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

Всё во благо, что во благо Отечества!



№ 30
28468 12+

ЦИТАТА НЕДЕЛИ



«В целом, несмотря на отдельные ограничения при реализации планов оперативной и боевой подготовки, связанные с новой коронавирусной инфекцией, объединения, соединения и воинские части продемонстрировали высокие боевые возможности по нейтрализации угроз военной безопасности РФ. Внезапная проверка показала, что снижения способности Вооружённых Сил решать задачи по предназначению не допущено».

Сергей ШОЙГУ, генерал армии, Герой России, министр обороны Российской Федерации
Из выступления на селекторном совещании в Москве
4 августа 2020 года

ПРИЁМКА НЕДЕЛИ

Вооружились современным

5 августа в Национальном центре управления обороной РФ под руководством Министра обороны РФ генерала армии Сергея Шойгу прошёл Единый день приёмки военной продукции.



Министр обороны сообщил, что, несмотря на ограничения, связанные с коронавирусной инфекцией, за первое полугодие текущего года предприятия промышленности и органы военного управления обеспечили заданные темпы выполнения государственного оборонного заказа, войска получили свыше 1100 основных образцов вооружения. Среди них 16 самолётов различного класса и целевого предназначения, 53 вертолёта, включая 18 машин Ми-8МТВ-5-1, 80 беспилотных летательных аппаратов, пять боевых кораблей, в том числе атомная подводная лодка «Князь Владимир», фрегат «Адмирал флота Касатонов» и большой десантный корабль «Оле-негорский горняк».

По словам Сергея Шойгу, новейшие образцы продукции военного назначения будут широко представлены на Международном военно-техническом форуме «АРМИЯ-2020».

По сообщению Департамента информации и массовых коммуникаций Минобороны России

ЦИФРА НЕДЕЛИ

Более
3000

военнослужащих
гвардейской
общевойсковой армии
ЗВО примут участие
в двусторонних командно-штабных учениях.

Тактические учения под руководством командующего объединением генерал-лейтенанта Андрея Иванова пройдут на военных полигонах в Воронежской, Московской, Брянской, Белгородской, Смоленской и Курской областях. К ним привлекут более 800 единиц вооружения, специальной и военной техники.

В ходе проверки действий подразделений армии военнослужащие отработают задачи приведения в высшую степень боевой готовности, выход органов военного управления и ряда подразделений маршем в назначенные районы, где будут развернуты полевые пункты управления и узлы связи. С органами управления соединений Висленской и Ельнинской мотострелковых дивизий будут отработаны задачи управления частями и подразделениями в звене армия-дивизия-полк в условиях динамично меняющейся обстановки, вопросы организации отражения наступления условного противника и перехода в контрастступление.

Пресс-служба ЗВО

СТРЕЛЬБЫ НЕДЕЛИ

Впервые за десятилетия...

...легендарные «тридцатьчетвёрки» снова стреляли
В Подмоскowie на полигоне Алабино экипажи танков Т-34 гвардейской танковой армии Западного военного округа провели боевые стрельбы.

Стреляли из 85-мм пушек по мишеням, имитирующим лёгкую бронированную технику на расстоянии до 800 метров. Военнослужащие также отработали преодоление естественных и искусственных препятствий – противотанковый ров, проход в минно-взрывном заграждении, подъёмы, спуски и другие преграды, выполнили задачи маневрирования на скоростных участках, повороты и развороты разной сложности на трассе «Танкового биатлона».



«Танки Победы» примут участие в открытии АрМИ-2020 и Международного военно-технического форума «АРМИЯ-2020». Торжественная церемония состоится 23 августа.

Ольга ВИНУКОВА
Фото Константина Морозова
Московская обл.

С МЕСТА СОБЫТИЯ

ДА БУДЕТ ТАНК!



Пристрелка новейших танков

Мотострелковый полк Кантемировской дивизии вооружился модернизированными танками Т-80БВМ. На этой неделе в прославленное соединение гвардейской танковой армии Западного военного округа поступила партия из десяти боевых машин. Военнослужащие провели тестовые заезды и пристрелку орудий.

Крепки и быстры

Т-80БВМ – это глубоко усовершенствованная версия советского танка, принятого на вооружение ещё в 1985 году. Всего пары часов хватило гвардейцам, чтобы освоить новинку.

Танкисты признаются: различия в управлении между доставленными на полигон Головеньки представителями завода-изготовителя Т-80БВМ и предыдущей моделью – Т-80БВ, на которых сейчас служат в полку, незначительные. А вот ходовые характеристики улучшились.

По словам сержанта Вадима Ташкинова, по прямой асфальтовой дороге Т-80БВМ способен развить скорость до 87 километров в час, а по грунтовке – более 40 километров в час. Всё это стало возможным благодаря мощному двигателю. – Ход стал более плавным, поворачивать легче, меньше тряски – а это залог более точной стрельбы, – констатирует командир танка.

Скажи, создатель!

Сам сержант Ташкинов на приёмке интересовался у наводчика и механика-водителя из своего экипажа мнением относительно новинки. Активно задавал вопросы и представителям Омского завода транспортного машиностроения, который выполняет крупнейший за последние годы гособоронзаказ по поставке в войска модернизированных Т-80БВМ, об особенностях этих гусеничных машин.

Они рассказали, что в результате модернизации повышены все основные характеристики этого танка: огневая мощь, защищённость, подвижность, командная управляемость. Увеличена дальность стрельбы всеми типами бое-



По полю танки грохотали

припасов днём, ночью и в условиях ограниченной видимости. Обеспечена всеаркурсная защита машины от современных противотанковых средств. А ещё усовершенствованные двигатели расходуют меньше топлива, надёжны и неприхотливы, особенно в условиях низких температур.

Вес боевой машины – 46 тонн. Она включает в себя установку многоканального прицела наводчика, 125-миллиметровую пушку, доработанный газотурбинный двигатель мощностью до 1250 лошадиных сил, стабилизатор вооружения и прибор наблюдения механика-водителя. Для защиты от огня противника танк оснащён противоккумулятивными решётчатыми экранами и комплексом модульной динамической защиты.

Молодость или опыт?

Совсем скоро экипажу Ташкинова, а также сержантов Александра Манташова и Александра Овсянникова, комзвода лейтенанта Никиты Кедрова предстоит проверить мощь Т-80БВМ не в реальном бою, конечно, но в соревнованиях.

В рамках Международного военно-технического форума «АРМИЯ-2020» новейшие танки будут участвовать в показательном заезде вместе с легендарными «тридцатьчетвёрками». «Новобранцы» и «ветераны» сойдутся (вне зачёта) в конкурсе АрМИ «Танковый биатлон». Кто победит – молодость или опыт?

Помимо Кантемировской дивизии, Т-80БВМ поставляются в мотострелковые части Северного флота и подразделения морской пехоты Тихоокеанского флота. В ближайшее время эти машины должны поступить в Казанское высшее танковое командное училище для подготовки будущих офицеров.



Экипаж В. Ташкинова (он слева) готовится к стрельбе

Это станет ясно в ходе испытаний со стрельбой боевыми снарядами. Но, скорее всего, – дружба.

К бою готовность

– Перевооружение на Т-80БВМ, конечно же, усилит боевой потенциал нашего подразделения, – считает командир танкового батальона мотострелкового полка Кантеми-



ровской дивизии майор Дмитрий Забродин (на снимке). – Наряду с другими танками Т-80БВМ способен в полной мере выполнять возложенные на него задачи – обеспечивать прорыв линии укрепления вероятного противника, наносить фланговые и другие удары и поддерживать огнём пехотные части. На этой неделе мы провели стрельбы и сумели оценить достоинства новых танков. Наши танкисты полностью готовы к их эксплуатации.

В целом, по словам Дмитрия Забродина, танкисты сошлись во мнении, что модернизация пошла на пользу. Хотя сам майор признаётся, что ближе и роднее ему модификация танка Т-80 с литерами «У» и «УЕ». За семнадцать лет, что Дмитрий служит Отечеству, испробовать довелось все стоящие на вооружении российские танки. Опытный танкист говорит, что Т-80У и Т-80УЕ проще и неприхотливее, а 46-й прицел, установленный на них, если уж пристрелян как надо, то даже при прохождении серьёзных препятствий и от сильной тряски не сойдёт. Новейшие образцы свой потенциал ещё раскроют...

Ольга ВИНУКОВА
Фото Константина Морозова
Московская обл.

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



Министр обороны России провёл селекторное совещание с руководством Вооружённых Сил РФ.

Министр обороны напомнил, что до начала нового учебного года остаётся меньше месяца. «Приёмная кампания в довузовские и высшие военно-учебные заведения подходит к завершению. В этом году она впервые проводилась в дистанционном формате. Около 10 тыс. ребят, поступающих в президентские, кадетские, нахимовское и суворовские училища, сдавали вступительные экзамены по видеоконференцсвязи», – сообщил Сергей Шойгу.

Переходя к тематической части селекторного совещания, министр обороны предложил обсудить, как публичное акционерное общество «Туполев» выполняет обязательства по созданию в интересах военного ведомства модернизированного стратегического бомбардировщика Ту-95МСМ.

Следующим вопросом повестки селекторного совещания стало соблюдение требований безопасности полётов авиации в первом полугодии с учётом повышения их интенсивности, а также новизны и сложности решаемых задач. В завершение тематической части селекторного совещания был рассмотрен ход подготовки VI Армейских международных игр, которые пройдут одновременно с Международным военно-техническим форумом «АРМИЯ».

В Россию прибыл эшелон с военной техникой из Китая для участия в «Танковом биатлоне».

В составе эшелона – платформы с танками «Туре 96», специальная ремонтно-восстановительная и обслуживающая техника, вагоны с материально-техническими средствами и штатными боеприпасами, а также команда из 27 военнослужащих и 18 единиц бронированной и колёсной техники.

Участники автопробега в честь 90-летия образования ВДВ посетили город-герой Тулу.

В ходе автопробега десантники на автомобилях проехали более 1000 километров по маршруту Воронеж – Тула – Наро-Фоминск – Москва, доставив горсть земли с родины ВДВ.

Международный противоминный центр ВС РФ отметил шестилетие со дня образования.

При этом большая часть работ по разминированию пришлась на территорию Российской Федерации. За эти годы было очищено 8348,3 гектара, обнаружено и уничтожено более 19 тысяч взрывоопасных предметов.

По сообщению Департамента информации и массовых коммуникаций МО РФ

Ещё больше военных новостей – по этому QR-коду



Читайте в следующих номерах:

«Вахта памяти-2020»

Где её несут военно-служащие отдельного спецбатальона ЗВО?



Копейка рубль бережёт

Проведём «Финансовый ликбез» на тему накоплений



Потоки электронных телеграмм

Об итогах Всераймейского конкурса «Уверенный приём-2020»

